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ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO 1 

FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO 2 

PARANAPANEMA – CISMEPAR. 3 
Aos vinte e quatro dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e três, às nove horas e trinta 4 

minutos, na sala de reuniões do Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema, 5 

localizado na Travessa Goiânia, cento e cinquenta e dois - Londrina/PR, realizou-se a 6 

quinquagésima nona reunião do Conselho Fiscal para deliberar assuntos constantes na pauta. 7 

Conselheiros Titulares: Luis Carlos da Silva (Alvorada do Sul); Amilton Aparecido da Silva 8 

(Centenário do Sul); Adriana Fernandes de Jesus (Pitangueiras); Bruno Henrique Garcia 9 

Fabiani (Porecatu) e Manoel Sabino de Lemos Neto (Prado Ferreira). Conselheiros 10 

Suplentes: Edson Bernardes de Souza (Bela Vista do Paraíso); Jessica Aparecida Rabelo 11 

(Jaguapitã); Elisangela Mara dos Santos (Guaraci). Também estavam presentes como 12 

convidados os representantes da Diretoria Contábil Financeira: Vilma Moreira Correa; 13 

Willian Almeida Alves de Souza e Thiago Augusto Xavier dos Santos; da Unidade de 14 

Controladoria Interna do Cismepar: Dennis Willians da Silva Nunes. Ordem do dia: 15 

Aprovação das contas do sexto bimestre do exercício dois mil e vinte e dois; Eleição do 16 

Coordenador do biênio dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, Outros assuntos de 17 

interesse do Consórcio e Informes. A Sra. Vilma deu início à reunião cumprimentando a todos 18 

e informou que por se tratar da primeira reunião do ano, será necessário a composição de um 19 

novo grupo de conselheiros para o biênio dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro, 20 

dentre esse grupo deverá ser eleito um coordenador, cuja as atribuições encontram-se 21 

descritas na cláusula quarenta e cinco do contrato de consórcio. Feitas as apresentações, 22 

iniciou-se o processo de eleição, e por aclamação, foi eleito como coordenador para o biênio 23 

dois mil e vinte e três e dois mil e vinte e quatro o Sr. Manoel Sabino de Lemos Neto. Na 24 

sequência a Sra. Vilma informou a ausência justificada do conselheiro Eduardo Anzola Pivaro 25 

(Cambé). Dando continuidade, a Sra. Vilma abriu a palavra para aos conselheiros para 26 

questionamentos acerca do primeiro item da pauta e após esclarecimentos da equipe técnica 27 

da Diretoria Contábil Financeira, encaminhou para votação da prestação de contas do sexto 28 

bimestre de dois mil e vinte e dois. Os Srs. Edson, Amilton, Manoel e Luis Carlos, as Sras. 29 

Jessica, Elizangela e Adriana aprovaram a prestação de contas integralmente e somente o Sr. 30 

Bruno com ressalvas, considerando o processo do INSS Patronal sob n.º 5022551-31 

29.2013.404.7001, no qual o consórcio busca reconhecimento da imunidade tributaria em 32 

relação ao recolhimento da contribuição social previdenciária. Com referência ao processo de 33 

solicitação de reconhecimento de imunidade do INSS patronal, e atendendo à solicitação dos 34 

novos conselheiros, a Sra. Vilma preparará uma apresentação com os dados atualizados, e 35 

uma reunião extraordinária de pauta única será agendada pelo coordenador deste conselho. 36 

Nada mais havendo a tratar por ocasião da reunião deste conselho, deu-se por encerrada a 37 

reunião, e eu Ana Beatriz Kaibara Dutra, assessora executiva, lavrando-se a presente Ata que, 38 

após lida e aprovada, foi assinada pelos presentes, e o arquivo de áudio e/ou vídeo desta 39 

reunião fica disponível para consulta aos interessados, sob guarda da diretoria executiva. 40 

ALVORADA DO SUL Luis Carlos da Silva Titular 

BELA VISTA DO PARAÍSO Edson Bernardes de Souza Suplente 

CENTENÁRIO DO SUL Amilton Aparecido da Silva Suplente 

GUARACI Elisangela Mara dos Santos Suplente 

JAGUAPITÃ Jessica Aparecida Rabelo Titular 

PITANGUEIRAS Adriana Fernandes de Jesus Titular 



            Consórcio Intermunicipal de Saúde do Médio Paranapanema 

 
 

 

ATA DA QUINQUAGÉSIMA NONA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO FISCAL – CONSÓRCIO INTERMUNICIPAL DE SAÚDE DO MÉDIO PARANAPANEMA 

– CISMEPAR. 

 

Página 2 de 2 

 

PORECATU Bruno Henrique Garcia Fabiani Titular 

PRADO FERREIRA Manoel Sabino de Lemos Neto Suplente 
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